



房子车子票子 一样都没到位

卡马乔执教月余仍未领取薪水

虽然上周末到长春观看了一场中超联赛，但困扰卡马乔生活的问题还没有得到解决。在结束了半个多月的集训后，卡马乔终于有时闲逛逛久负盛名的故宫。对媒体和球迷关注的租房和翻译的问题，他耐心地一一给出了回应。卡马乔表示房子的问题自己没提出过分的请求，“我们想要的不过是能尽快有一个像普通人一样的家”。

江锐 整理

他拒绝 150 万房租赞助

“我也有自己的家庭，我们也没有要求什么特别过分的东西。”关于租房问题，卡马乔表示，“有人说这是不正常的、非分的要求，我想是他们搞错了。我希望在这里人们认识我是因为我做好了自己的工作。”

据《体坛周报》驻西班牙马德里记者滨岩透露，在媒体曝光卡马乔的住房因为租金问题还没有解决后，西班牙一些商业公司希望站出来帮忙解决住房租金问题，但前提是卡马乔需要参加公司在中国举行的一些商业活动。对于商业活动，卡马乔与中国足协的合同中有严格

规定。卡马乔在经过一天的考虑后还是拒绝了同胞的好意，实际上等于拒绝了一笔一年人民币 150 万元的巨额赞助。

之后，又有在西班牙的华侨表示愿意私人解决这个问题，不过卡马乔最终还是决定由自己承担多出来的房租。卡马乔夫妇及国足 3 位外籍助教将于近期搬进位于北京东二环东直门附近的东湖别墅。

足协在与卡马乔团队的合同中还有为其提供 5 辆工作车辆这一条，不过到现在卡马乔却一辆车也没见到。

执教月余仍未领到薪水

除了租房，卡马乔对自己至今未收到薪水也不太满意。相比同是帮亚洲球队救火的济科和里杰卡尔德，卡马乔是第一个到达执教国家签约、带队的，他在 8 月 13 日抵京，14 日签约，但现在他都带队打完了世预赛的两场比赛，却还一分钱没有收到。而里杰卡尔德在 9 月 5 日已经从沙特足协领取了 30% 的年薪，而济科在抵达伊拉克当日也曾领取工资。因为中国足协与卡马乔合同签订的是年薪，足协还没有为卡马乔支付薪水。

现在足协也在为薪水这件事情与万达集团进行协商，因为按照之前万达集团与足协的协议中，外籍教练团队的薪水为 3000 万元人民币，而卡马乔团队的税后年薪就高达 4000 多万元。目前，万达集团已经将 3000 万元拨到了足协账户上，但多出来的费用，足协还将与万达再次进行协商。

房租问题很快得到解决

好在卡马乔对于租金并没坚持，和中国足协经过沟通后，他表示自己愿意支付超额部分。“在 10 月 11 日与伊拉克队首回合交手前，甚至整个亚洲 20 强比赛结束前，我不能为这事分心。为此我愿意自己支付那些所谓超过标准的费用，尽管这个标准事先没人告诉过我。”卡马乔话里有话地说。中国足协将为卡马乔负担 3 万元的月租费用，而余下 3 万月租将由卡马乔自己负担。

“尽管文化和生活习惯的不同造成了一定程度上的沟通障碍，但卡马乔这帮人干活确实没得说，他们都很职业。”面对敬业的卡马乔，中国足协的工作人员也多次发出了这样的感慨。

